

SPEKTRUM**6 / Soutěž Architekt obci 2023 zná vítěze****7 / Rozvoj obcí a měst bude pokračovat i nadále, ale s nutně větším rozmyslem****8 / Česká města se ve spolupráci se svými ukrajinskými partnery zaměřují už také na jejich budoucí poválečnou obnovu****ROZHOVOR****10 / Tibor Švec, starosta obce Vestec: Meziobecní spolupráce je důležitá pro další rozvoj obcí****KAUZA****12 / Nelegální podnájemy obecních bytů – nešvar, který trápí nemálo radnic****EKONOMIKA A FINANCE****15 / Rozpočty obcí na příští rok lze chystat bez zbytečné nervozity. Daňové příjmy municipalit se budou i nadále zvyšovat****20 / Konference Efektivní nakládání s veřejným majetkem má za sebou úspěšnou premiéru****ENERGETIKA****21 / Komunitní energetika bude představovat změnu v myšlení i spolupráci obcí****DOPRAVA****22 / Funkcionalistická dominanta nádraží v Pardubicích se leskne novotou****TÉMA: MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ, VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ A ZELEŇ****23 / Středočeští silničáři věnují zvýšenou péči i zeleni podél krajských silnic****28 / Zlínský kraj přispívá obcím na lavičky z recyklovaných plastů****30 / Co dělá veřejný prostor příjemným****34 / Nový fotopoint, nové lavičky a odpadkové koše promění veřejný prostor Špindlerova Mlýna****ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ****36 / Změny je dobré brát spíše jako příležitost, říká Petr Hladík, ministr životního prostředí****38 / Dobré hospodaření s dešťovou vodou najdete i v Praze****40 / Konference HLUK 2023: Jak snížit negativní vliv hluku na zdraví lidí**

INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE

44 / Jihočeský kraj rozšiřuje své on-line služby



MANAGEMENT

46 / Schopnost přizpůsobit se a odolnost jsou klíčové vlastnosti zaměstnance

47 / Podpora zkrácených úvazků zvyšuje flexibilitu trhu práce

ŠKOLSTVÍ

48 / Jak správně postupovat při hodnocení a odměňování ředitelů škol?

SPRÁVA A ROZVOJ

52 / Nová mateřská škola v Praze-Modřanech pomohla s navýšením kapacit

54 / Proměny struktury obcí v Česku očima statistiky. Průměrná velikost obcí u nás je nejnižší v EU. Je to dobře, či špatně?

LEGISLATIVA

56 / Soudní rozhodnutí, která byste měli znát (21). Jak město Vracov uspělo u Ústavního soudu

PRÁVNÍ PORADNA

66 / Zpřístupnění dokumentace ÚOHS?

66 / K možnostem obce podat ústavní stížnost